

7 (Н рече:) заради това ще встави челоуѣкъ баща си и майка си, и ще се прилѣпи при жена та си.

8 И ще да бѣдатъ двама та въ една плоть: щото не са вече двама, но една плоть.

9 Онова прочее щото е Богъ соединилъ, челоуѣкъ да го не раздѣлава.

10 И въ къща та паки оученицы те мѣ го попытаха за това.

11 И рече имъ: който си встави жена та, и жени се за друга, прелюбоудѣйствва съ нея.

12 И ако жена та встави мъжатъ си, и жени се за друга, прелюбоудѣйствва.

13 И приносеха мѣ дѣца, да се прикосне до нихъ: а оученицы те се караха на она, щото ги доносеха.

14 Я Исусъ, като виде разсърдисе, и рече имъ: вставете дѣца та да дохождатъ коды мене, и не вранете имъ: защото на такива е царство то Божіе.

15 Истина ви говоримъ: защо който не приеме царство то Божіе като едно дѣте, не ще да влѣзе въ него.

16 И като ги пригърна тѣри си рече те на нихъ, и благоговяваше ги.

17 И като излѣзе той на пътѣтъ, притърча единъ челоуѣкъ, и клекна на колѣна та си предъ него, и попыта го: оучителю благій, що да направимъ

да наслѣдимъ животъ вѣчный.

18 Я Исусъ мѣ рече: що ме выкашъ благъ; никой не е благъ токму единъ Богъ.

19 Заповѣди те знаешъ: не прелюбоудѣйствуй: не оукради: не лжествидѣтельствуй: ке сотворишибида никомъ: почитай баща си и майка си.

20 Я той отговори, и рече мѣ: Оучителю, тѣа самъ сички те сохранилъ отъ младость та си.

21 Я Исусъ като поглѣдна на него возлюби го, и рече мѣ: юще едно ти не достига: иди, и щото имашъ продай го, и раздай на сиромасите, и ще имашъ сокровице на небото: и ела ходи сладъ мене, като земешъ кръстатъ.

22 Я той се ускори за това слово, и отиде си печаленъ: защото имаше много стока.

23 Я Исусъ като вбглѣда на околъ, рече на оученицы те си: каквъ мъчнъ ще влѣзатъ въ царство то Божіе она, които иматъ много богатство.

24 Я оученицы те се оудивлаваха за словеса та мѣ. Я Исусъ пакъ отговори, и рече имъ: чада, каквъ мъчнъ ще да влѣзатъ въ царство то Божіе она, които се надѣатъ на богатството.

25 Защото, по леснъ е да преиде велебдо презъ иглены оуши, нежели богатъ да влѣзе въ царството Божіе.

26 Я они се оудивлаваха по-